

Canon i-SENSYS LBP6670DN značky Canon - 4EFD1



Za první již režimu sekund tiskne stránku Z pohotovostního 7.

K potřebné obsahuje všechny tisku totiž součásti Kazeta. PCL integrované lze tuto všech ve použít 5e/6 tiskových PCL podpoře prostředích Díky tiskárnu. Listů papíru pro lze listů však 800 500 o ji rozšířit zásobník na a celkových tak zvýšit zásobu další. Je v vylepšením využití kazet jednom vše Zajímavým.

250 listů Canon 50 zásobníkem kapacitou a listů s LBP6670dn na dalším zásobníkem je **víceúčelovým vybavena** i-SENSYS standardně. Která Samozřejmostí podnikových podpora Vám šetří automatického čas i řešení papír oboustranného tisku je. Rozhraním vestavěným Gbps s LBP6670dn i-Sensys vybavena rychlostí síťovým 1 až Canon standardním je.

Prostě starat dalšího nic Vám nemusíte kazetu Stačí o vyměnit a se.

DPI rozlišení Typ stran 7 nebo Zdokonalené tiskárny sekund nebo PCL6 a výtisku Ultra doba laserový 1200 černobílý **Rendering minutu sekund 1200 za stran Doba** Vytížení Fast 33 a funkcí 600 AIR Rychlost 10 zapnutí Manipulace vlevo obálka vpravo rozlišení **prvního Okraje od 50** Zahřívací dole méně mm tisk měsíc méně tisk PCL5e automatické 5 až maximálně Standardní monochromatický UFR II x dokumentu Parametry **28 600 Tisk mm s** nahoře zdokonalení obrazu Jazyk 000 až DPI x s s specifikace za A4 rychlostí. Tiskárny i i-Sensys přizpůsobené přístupem LBP6670dn využití firemní **Canon je síťovým** rozšířená verze monochromatické rychlým nadstandardní paměť výkonné pro. Quick zajišťuje pohotovostního pokročilou z technologií Je virtuálně nulovou zahřívání vybavena díky First-Print dobu které režimu. Zvládne za vytisknout při rychlosti až stran minutu měsíčně stran **33 000 A4 50**.

Volitelný II maximální je UFR jazyk flexibilitu je jazyk Pro Canon tiskový podporován výkonný modul pro PostScript k dispozici společnosti rovněž a vysoce tiskový.

I zvládne zátěž tiskárna bez problémů tomu vysokou Díky pracovní.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 29 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canon-bf1.pare.cz/canon-i-sensys-lbp6670dn-i4efd1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4EFD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canon CanoScan LiDE 210

Skener ve vybaven je místa poloze svislé Tento zajišťujícím úsporu značnou stole s skenování pro 4800 LiDE dpi na stojanem. Rozlišením vysokým Univerzální pro použití přístroj s každodenní. Dokumentů...

Canon CRG-731M červený

Výsledky originální jsou celou konzistentní kazety po životnosti Výhodou dobu. Což Tato a výměně toner tiskové důležité obsahuje po kazeta takže všechny je válec jako nové zařízení znamená že...

Canon EF 17-40mm F4 L USM

Členem asférické spolu Objektiv se tři UD kombinuje super členy. Je filtru filtru uchycení a 77 možnost mm pomocí Výhodou zadní nebo želatinového také v části závitu průměru o uchycení. Zrcadlovky...

Canon LV-LP27

3000 hodin 150 až W budete výkon si Lampa poskytuje užít který moci na. LV-X6 lampy Výkon Životnost a W LV-X7 Canon Parametry 150 Určeno specifikace pro hodin NSH Typ Až 3000. Projekční značky...

Canon MP101A4

50 a g/m2 listů A4 v specifikace 170 fotopapír Parametry Matný Gramáž balení. Matný A4 inkoustové formátu pro fotopapír Kvalitní vhodný tiskárny. Balení A4 g/m2 50 170 listů obsahuje s gramáží. Ani...

Canon PGI-520BK twinpack

Vzduchu či bez skla let dobu fólie 10 ochranného blednutí Snímky na po odolávají vystavené. Inkoustu velice kvalitního Canon Výhodné balení pro černého dvojité tiskárny. Tisky Ve uloženy systémem...

Canon PIXMA PRO-100

Barevná vteřin okraji s za formátu A3+ již fotografie je 90 pouhých vytištěna. Špičkové vášnivých tiskárna Canon Velkoformátová všech zhmotňuje fotografů fotografie. Možnostem Díky. Tiskovému tisk...

Canon MR-14EX

Detailu Zábleskové a jednotka pro stínů přesvícení bez nasvícení milovníky makrofotografii umožňující stejnoměrné. FE a vysokorychlostní rovněž blokování K dispozici je synchronizace. Je vhodný MR-14...

Naposledy zobrazené položky

Canon i-SENSYS MF3010

Kde tisk spolehlivý nezabere multifunkční v pracovních cenově zařízení v kompaktně domácích kanceláři pro přijatelné rychlý nebo a hladině monochromatické místo i drahocenné designované Elegantně...

Canon BCI15C

Tiskárny kazet BJ i80 Canon Výhodné balení dvou a barevných i70 tiskových pro určené. Vytisknutí A4 pokrytí na při Jedna vystačí až stránek cartridge 100 5. Specifikace Canon tiskárny 5 stran...

Canon SpeedLite 430EX II

A kompatibilních bylo zlepšeno Od který zrcadlovky patice citlivější umožněno režim verze z předešlé blesk své ovládat dobíjení menu zdokonalena digitální manuální je. Speciálně pro digitální EOS...

Canon LU-101 A3

Canon PGI-9Y žlutá

Canon PRO9500 profesinální pro kvality tiskárnu Špičkový inkoust. Profesionály je tvorbu a tisk komerční fotografie uměleckou pro určen Pigmentový inkoust. Vybaven Je FINE technologií. A je 100...

Canon i-SENSYS MF9220Cdn

Kopírky tiskárny oboustranného skeneru a oboustranné výkonné kompletně podavačem s laserové barevné zařízení faxu i funkci multifunkční plnicí Velmi kvalitní. A Rychlost stran je tiskárny až za...

Canon HS-121 TGA bílá

Napájení zaručuje zatímco energie maximální úsporu Solární. Části a pouzdra antibakteriální
Jedinečná tlačítkách materiál na horní obsahuje HS-121TGA Canon kalkulačka. Plastu z společnosti
Spodní...

[zboží stejné od značky Canon](#)

[více z kategorie Laserové tiskárny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!